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Wat is uw geslacht?
Man 79,2% 1576

Vrouw 19,4% 385

Zeg ik liever niet 1,4% 28

Totaal aantal reacties 1989

Wat is uw leeftijd?
Jonger dan 20 jaar 4,3% 86

21-25 jaar 7,1% 142 

26-35 jaar 4,5% 89 

36-45 jaar 6,6% 131 

46-55 jaar 23,6% 469 

56-65 jaar 34,3% 682

66 jaar of ouder 19,5% 388

Totaal aantal reacties 1987

U bent?
Student 8% 159 

Agrarisch ondernemer 78,9% 1559 

Gepensioneerd 7,6% 150 

Anders 5,5% 108 

Totaal aantal reacties 1976

Op basis van mijn hoofdinkomen ben ik?
Teler 24,1% 375 

Veehouder 69,1% 1075 

Anders 6,8% 106 

Totaal aantal reacties 1556
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Wat is uw studierichting?
Veehouderij 57,7% 90

Tuinbouw-akkerbouw 7,1% 11 

Bedrijfskunde 29,5% 46

Food 0,6% 1 

Milieu 0% 0

Leefomgeving 1,9% 3

Toegepaste biologie 0% 0

Anders 3,2% 5

Totaal aantal reacties 156

In welke provincie woont u?
Drenthe 4,6% 91

Flevoland 2,9% 57

Friesland 13,3% 262

Gelderland 17,8% 350

Groningen 4,3% 84

Limburg 5% 99

Noord-Brabant 16,6% 326

Noord-Holland 7,3% 144

Overijssel 11,5% 226

Utrecht 5,7% 112

Zeeland 2,8% 55

Zuid-Holland 8,2% 161

Totaal aantal reacties 1967

Gaat u stemmen bij de Provinciale Statenverkiezingen op 15 maart?
Ja 99,1% 1949

Nee 0,9% 17

Totaal aantal reacties 1966

Gaat u op dezelfde partij stemmen als u bij de Tweede Kamerverkiezingen in 2021 deed?
Ja 38,3% 740 

Nee 61,7% 1192

Totaal aantal reacties 1932
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Waar gaat u op stemmen bij de Provinciale Statenverkiezingen?
VVD 1,8% 35 

PVV 0,8% 16

CDA 7% 135

D66 0,3% 6 

GroenLinks 0,6% 11

SP 0,1% 2 

PvdA 0,2% 3

ChristenUnie 0,7% 14

SGP 5,3% 102 

BBB 72,8% 1395

Volt 0,2% 3

BIJ1 0,1% 1

50Plus 0% 0

Partij voor de Dieren 0,3% 6

Denk 0% 0

Forum voor Democratie 1,8% 35

JA21 2% 38

Groep Van Haga (BVNL) 0,5% 10

Regionale partij 0,2% 4

Weet ik nog niet 4,5% 86

Anders 0,7% 13

1915

Indirect geeft uw stem voor de Provinciale Staten invloed op de samenstelling van de 
Eerste Kamer. Weegt u dat mee bij het kiezen van een partij?

Ja 83,6% 1592 

Nee 13,1% 249 

Weet ik niet 3,3% 63 

Totaal aantal reacties 1904

Ik vind stemmen voor de Provinciale Staten belangrijk, omdat
Ik zo invloed heb op gebiedsprocessen 35,6% 671

De provincie belangrijk is voor het 
oplossen van de stikstofcrisis

40,5% 764  

De provincie belangrijk is voor de 
leefbaarheid op het platteland

48,3% 910

Ik vaak te maken heb met beslissingen 
die door de provincie worden genomen

27,6% 521

Het een democratisch recht is 39,4% 743

Het een democratisch recht is Provinciale 
politici meer aandacht hebben voor 
boeren en tuinders dan Haagse politici

38% 716 

Anders 6,1% 115

Totaal aantal reacties 1886
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Welke onderwerpen vindt u belangrijk bij de Provinciale Statenverkiezingen?
Ruimte voor de land- en tuinbouw 84,6% 1588

Dichten van de kloof tussen stad en platteland 38,6% 724

Regionale economie 28,2% 529 

Vitaal platteland 57,1% 1071

Stikstofaanpak 59,1% 1109

Veiligheid 16,1% 302

Energietransitie 19% 357 

Wolf 29,9% 561

Mobiliteit en infrastructuur 17,6% 330

Vergunningverlening (incl. woningbouw) 35,8% 671

Totaal aantal reacties 1876

In welke mate heeft uw provincie volgens u oog voor de belangen van de boer en tuinder?
Hoge mate 11,5% 216 

Redelijk 50,7% 954 

Weinig 33,2% 625 

Niet 4,6% 86 

Totaal aantal reacties 1881

Vindt u dat er toekomst is om te boeren in uw provincie?
Ja 84,8% 1593 

Nee 15,2% 285

Totaal aantal reacties 1878

Welke van onderstaande onderwerpen vindt u belangrijk als u kijkt naar de toekomst?
Bedrijfsopvolging 69,7% 1307

Teeltmogelijkheden 47,6% 892

Uitbreidingsmogelijkheden 42,7% 800

Totaal aantal reacties 1874


